

劫持幼童7天 越战老兵被击毙

美国40年之痛:越战老兵引发社会问题



特工在绑架发生地点,小图为劫持者,右图为被劫持的男童。



朴槿惠7300元手包 被指奢侈

星报综合报道 近日,Hor-miga一词成韩国门户网站最热检索词,因为候任总统朴槿惠在出席一系列活动时所使用的手提皮包,被指酷似价值128万韩元(约合人民币7300元)的韩国国产品牌Hor-miga手包。



网民对此表现出截然不同的反应。有人认为“朴槿惠亲自宣传国产商品是好事”,也有人认为包包“太贵”,意见针锋相对。

对于网民的争论,朴槿惠正式对此进行了解释,她的发言人赵允旋在接受《中央SUNDAY》的电话采访时表示,经过向朴槿惠询问后得知,该手提包是小型业主在小店铺制作的,比传说中的价格要低廉得多。该发言人还表示:“此前,朴槿惠一直使用两个旧皮包。因用了10多年,边缘已裂开,因此最近才买了个新包。”

对于朴槿惠使用“奢侈”手包,一位亲朴派人士表示,朴槿惠的胸针也才1.5万韩元或3万韩元一件,怎么会拿超过100万韩元的手包?

透视 越战老兵现象 美国40年之痛

美联社表示,该嫌疑人被认为是一个反政府的孤独症患者,喜欢用枪,并且吸食大麻。对于这一表述,很多人认为这是越战老兵普遍存在的问题。为什么越战已经过去将近40年,越战老兵还能一而再、再而三地给美国带来诸多社会问题?

精神创伤引发社会问题

越南战争是美国历史上持续时间最长的战争,被称为美军的“泥潭”。十几年的越战,美国为此耗费了至少2500亿美元。越战不仅结束了美国二战以后25年的经济繁荣,它还加剧了美国国内的种族民权等问题,使国家处于极度的分裂状态,给美国民众造成了巨大的精神创伤。

加之战争持续时间长,战争场面异常残酷等因素,越战老兵的精神创伤尤为严重。越战老兵普遍都有心理疾病,无家可归,吸食毒品等社会问题。他们常常表示回国后缺乏公共和机构的足够支持。

为此,在1974年,美国通过有关保护越战老兵权益的法案。五年后,一群参加过越南战争的老兵成立了一个社团,旨在国家大草坪博物馆、纪念碑群落地带建造越南战争阵亡将士纪念碑。1982年,镌刻着美军57000多名1959年至1975年间在越战中阵亡者名字的纪念碑正式在美国首都华盛顿建成。美国退伍军人事务部还开设了全国范围

内的老兵中心。

当越战老兵成为文化现象

自1967年以来,有关越战老兵的电影层出不穷,大都以老兵从战场中归来后如何适应平民生活为主题。

第一部有关越战老兵的电影是1967年的《地狱的天使》。1982年的《第一滴血》曾火爆一时,其续集的票房更是横扫全球。当时美国社会上歧视越战老兵的情况非常严重,警察对主人公兰博的行为就是这种社会风气的写照。1986年的《野战排》更是获得了奥斯卡多项大奖。

有关越战老兵的题材,在各国的电视节目、纪录片以及电脑游戏中也都有所涉及。

部分老兵成为政坛明星

尽管美国政府和相关机构为越战老兵解决了许多问题,但美国每年仍有很多越战老兵因长期的心理创伤或是身体残疾而引发枪击或吸毒等严重的社会问题。

即便如此,仍有一部分越战老兵,融入了美国各社会阶层,甚至成就了辉煌。如今年2月1日,曾经在越南战场上服役的美国参议员克里,就任新美国国务卿。另外,被奥巴马提名为新任美国国防部长的哈格尔,也是越战老兵。目前还不清楚他们是否会对这一越战老兵劫持人质事件表态。

据《北京晚报》

缅甸冲突双方达成协议

据《新闻晚报》报道 据美联社2月5日报道,缅甸政府与克钦独立组织日前在中国瑞丽,就结束血腥冲突达成协议。双方同意缓和军事紧张,开放沟通渠道并将再次举行会谈。

据报道,双方4日在中国经过7小时的谈判后发表声明,表示克钦独立组织与缅甸中央和平委员会同意缓和军事紧张,开放沟通渠道,并邀请观察员,参加将于之后举行的第二轮会谈。

除此之外,双方在停火谈判之外,还同意举行政治对话,同时建立监督机制帮助停火的实施,缅甸国家电视台4日晚报道了这一协议。

伊核问题新一轮会谈日期敲定

欧盟望取得突破

据中新社电 欧盟5日确认,伊朗核问题新一轮会谈将于本月26日在哈萨克斯坦阿拉木图举行。

2012年,伊朗核问题相关六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)同伊朗在

伊斯坦布尔(4月14日)、巴格达(5月23日至24日)和莫斯科(6月18日至19日)分别举行了三轮会谈,均未取得突破性进展。而在此之前,“六方”同伊朗的会谈已暂停将近1年多。

欧盟外交和安全政策办公室发表声明称,希望此轮会谈富有成效,取得实际突破。美国和一些西方国家指责伊朗在民用核能计划的掩盖下制定核武器。德黑兰对所有指责予以否认。

日方称中国军舰锁定日本舰艇

向日本军舰照射火控雷达,日方拉响战斗警报

日本防卫大臣小野寺说,1月19日下午5时许,中国驱逐舰的导弹发射雷达瞄准并锁定了从一艘海上自卫队护卫舰上起飞的战斗直升机。1月30日上午10时许,中国驱逐舰的导弹发射雷达也瞄准了海上自卫队的一艘护卫舰,日本护卫舰当时就拉响了战斗警报。

日本新闻网报道,日本防卫大臣小野寺于5日晚在防卫省举行记者招待会,宣

布中国驱逐舰在1月19日和30日,在东海海域,与日本海上自卫队护卫舰对抗时,曾使用导弹发射火控雷达,瞄准护卫舰和战斗直升机。他说,这种异常事态是迄今为止,日中两国海军没有发生过的事,如果走错一步的话,将会导致重大危险事件的发生。

小野寺晚上向首相安倍晋三报告事件,安倍要求迅速处理,及通过外交渠道

向中国政府提出抗议,要求避免危险情况重演。

据悉,火控雷达包含两个系统:雷达扫描系统和火力控制系统。火控雷达是通过雷达实现预警扫描搜索,获取防区雷达信息,然后火控系统会对信息进行综合分析,并将目标进行分类,给出威胁系数,高级的火控系统会给出武器攻击的选择建议。

星报综合

黄山特产 精挑细选
徽品源 黄山山珍大礼包
福利·馈赠
双尚徽品源专卖店
65529509 18900518139

徽喜鹊 HUI XI QUE
2013
够徽味,够时尚,够温馨!
欢乐年会,团圆年夜饭
徽喜鹊为您精彩呈现!
订餐热线: 63663579 63663679
酒店地址: 绩溪路安医住院部西300米
(省招生考试院对面)